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UGC Committee 
Under the aegis of 

Internal Quality Assurance Cell 

is organizing a 

Workshop  
on 

Excel Made Easy 

for the 

 

Teaching Faculty 
 

Resource Person 

Dr. Swati Sidana 
Assistant Professor 

P.G. Department of Mathematics 

 
On 10 February, 2022 (Thursday) 

From 11 am - 12.30 pm          
in the Multimedia Hall 

 
 

Dr. Bindu Sharma (Convener)                                          Dr. Nisha Bhargava        

Dr. Neha Pandeya            Principal 

(Organizing Secretary) 

 

*All the participants are requested to bring their laptops 

Link for Registration: https://forms.gle/u6GaXsKs6tBnh7up9 
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Feedback form of Workshop for Teaching
faculty on 'Excel made Easy' held on 10
February,2022
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Name
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Ekta Jain

Baljeet Kaur Tiwana

vandana sharma

Neha Pandeya

Smriti nayyar

Simran

Disha Sharma
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Manjit Sidhu

Raman Ghuman

Dr Bhavna Sood

sunaina jain

Pallvi Sharma

Dr. Apara Sharma

Richa

Dr Ritu Khosla

Bhavna Tiwari

Kanika

Dr.Jasleen Kaur

Ms. KAJAL LORIA

Chris

Dr. Ruby Singh

Dr. Anubhuti Sharma

Chitra



Dr Bindu Sharma

Madhvi Bajaj

Dr. Jyoti Arora

Arshpreet Kaur

Dr Mini Grewal

Jasmine Anand

Ms Suman Mahajan
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Section I Program Evaluation Attributes
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1. The presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were knowledgeable.

31 responses

2. The presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were well-prepared.

31 responses

3. The presenter/lecturer/trainer/facilitator(s) was/were helpful.

31 responses

Project Evaluation Attributes
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4. The content of the workshop/training/seminar was useful.

31 responses

5. The content of the workshop/training/seminar/course was well-
planned.

31 responses

6. The workshop/training/seminar/course was effectively conducted.
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Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (16.1%)

25 (80.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (3.2%)1 (3.2%)1 (3.2%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 4 (12.9%)

26 (83.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (3.3%)1 (3.3%)1 (3.3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (6.7%)2 (6.7%)2 (6.7%)

27 (90%)



7. The materials provided were relevant.

31 responses

8. The exercises/activities were useful.

31 responses

9. The workshop/training/seminar/course has improved my knowledge
and skills.

31 responses
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10. The knowledge and skills I acquired from the
workshop/training/seminar/course are of relevance to my work/are
applicable to many aspects of my work.
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Section II Administrative

11. The duration of the workshop/training/seminar/course was just right.

31 responses

12. The physical amenities of the workshop/training/seminar/course
were adequate.

31 responses
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13. The general administration and management of the
workshop/training/seminar/course were well-coordinated.
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Section III Overall Assessment

14.  I would recommend this workshop/training/seminars/course to
others.
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Additional Remarks
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It was very informative workshop

The workshop was excellent. More such lectures are advisable.

Very informative

Such workshops shd be organized regularly

None

Very informative, useful and well arranged session! Congratulations to the organizers!

This type of workshop should be conducted more frequently

Well organised workshop

Please conduct more such informative workshops frequently

Very useful session!

Very Informative

The workshop was knowledgeable and Informative

Would you like to be informed of future workshops/ seminars
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Thanks for your kind cooperation
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